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Кофточка Soft Cotton 
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Модель 2 – Infanti Edition 05 

Размеры: 50/56, 62/68, 74/80 и 86/92 
*Указания для размеров 62/68, 74/80 и 86/92 даны в скобках. Если указана только 
одна цифра, она относится ко всем размерам.* 

Пряжа: Lana Grossa Soft Cotton (70% хлопок, 30% полиакрил; LL = 140 м/50 г): 

• 100 (150/150/200) г бежевого цвета (цв. 3) 
• по 50 г натурального (цв. 2), оранжевого (цв. 59), весенне-зеленого (цв. 30) и 

черного (цв. 34) 

Инструменты: 

• Круговые спицы 3,5 мм и 4,5 мм 
• Крючок 3 мм 
• Игла для пряжи с тупым концом 
• Маркеры для петель 
• 4 (4/5/5) деревянные пуговицы диаметром 14 мм 

Узоры и техники: 

• Лицевая гладь: в лицевых рядах – лицевые петли, в изнаночных рядах – 
изнаночные петли. 

• Резинка 1x1: попеременно 1 лиц., 1 изн. В следующих рядах вязать петли по 
рисунку. 

• Жаккардовый узор (интарсия): вязать по счетной схеме в технике 
интарсии. На схеме изображены лицевые и изнаночные ряды. Читать 
лицевые ряды справа налево, изнаночные – слева направо. Провязать 1 раз 
15 петель в указанном месте. Ряды с 1-го по 15-й выполнить 1 раз. 

• Прибавка 1 петля (из поперечной нити): поднять поперечную нить перед 
следующей петлей на левую спицу и провязать лицевой скрещенной. 

• Простое убавление (1 петля): 1 петлю снять, как при лицевом вязании, 1 
лиц., затем снятую петлю протянуть через провязанную. 

• Двойное убавление (2 петли вместе с наклоном влево): 2 петли подряд 
снять, как при лицевом вязании, 1 лиц., затем снятые петли протянуть через 
провязанную. 

• Простое регланное убавление: с правого края: 3 лиц., 2 лиц. вместе; с 
левого края: провязать до последних 5 петель, простое убавление (как 
выше), 3 лиц. 

• Двойное регланное убавление: с правого края: 3 лиц., 3 лиц. вместе; с 
левого края: провязать до последних 6 петель, двойное убавление (как 
выше), 3 лиц. 
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• 2 столбика без накида вместе: ввести крючок за переднюю стенку первой 
петли, затем за переднюю стенку второй петли, вытянуть петлю, вытянуть 
петлю через все петли на крючке = 1 убавление. 

Плотность вязания: лицевая гладь спицами 4,5 мм: 19 п. и 28 р. = 10 x 10 см. 

СПИНКА 

Набрать 51 (55/59/65) п. бежевой пряжей на спицы 3,5 мм и провязать 3 см 
резинкой 1x1, начиная с 1-го ряда (изн.) с 1 лиц., 1 изн. и заканчивая 1 изн., 1 лиц. 
Перейти на спицы 4,5 мм и вязать лицевой гладью. 
На высоте 9 (11/13/14,5) см от рези нки начать регланные убавления по бокам: 

• Закрыть с обеих сторон 1 раз по 2 п. 
• Затем в каждом 2-м ряду выполнить: 

o 1простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 7 раз 
простое регланное убав. 

o *(8 раз простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 8 раз 
простое регланное убав. / 19 раз простое регланное убав. / 21 раз 
простое регланное убав.)* 

На высоте примерно 21 (24/27/30) см от резинки закрыть оставшиеся 13 (15/17/19) 
п. 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Набрать 25 (27/29/31) п. бежевой пряжей на спицы 3,5 мм и провязать 3 см 
резинкой 1x1, начиная с 1-го ряда (изн.) и всех лицевых рядов с 2 лиц., 1 изн. и 
заканчивая 1 лиц., 1 изн.; в изнаночных рядах вязать петли по рисунку. 
Перейти на спицы 4,5 мм и вязать лицевой гладью. 
На высоте 4 (6/8/9,5) см в следующем лицевом ряду распределить петли 
следующим образом: 

• 7 (8/9/10) п. лицевой гладью бежевым, 
• 15 п. жаккардовым узором, 
• 3 (4/5/6) п. лицевой гладью бежевым. 

В таком распределении провязать с 1-го по 15-й ряд жаккардового узора. 
Затем снова вязать все петли лицевой гладью бежевой пряжей и в следующем 
лицевом ряду начать регланные убавления с левого края: 

• Закрыть 1 раз 2 п. 
• Затем в каждом 2-м ряду выполнить: 

o 1 простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 4 раза 
простое регланное убав. 
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o *(8 раз простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 5 раз 
простое регланное убав. / 16 раз простое регланное убав. / 18 раз 
простое регланное убав.)* 

Примечание: Выполните на 3 регланных убавления меньше, чем всего было 
сделано на спинке. 

Одновременно на высоте 17 (20/22/25) см от резинки для выреза горловины с 
правого края 

• Закрыть 1 раз 3 п. 
• Затем в каждом 2-м ряду закрыть еще: 

o 1 раз 2 п., 1 раз 1 п. и 1 раз 3 п. 
o (2 раза 2 п. и 1 раз 3 п. / 2 раза 2 п., 1 раз 1 п. и 1 раз 3 п. / 2 раза 2 п., 1 

раз 1 п. и 1 раз 3 п.) 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Набрать 25 (27/29/31) п. бежевой пряжей на спицы 3,5 мм и провязать 3 см 
резинкой 1x1, начиная с 1-го ряда (изн.) и всех лицевых рядов с 1 изн., 1 лиц. и 
заканчивая 1 изн., 2 лиц.; в изнаночных рядах вязать петли по рисунку. 
Перейти на спицы 4,5 мм и вязать лицевой гладью. 
На высоте 9 (11/13/14,5) см от резинки начать регланные убавления с правого края: 

• Закрыть 1 раз 2 п. 
• Затем в каждом 2-м ряду выполнить: 

o 1 простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 4 раза 
простое регланное убав. 

o *(8 раз простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 5 раз 
простое регланное убав. / 16 раз простое регланное убав. / 18 раз 
простое регланное убав.)* 

Примечание: Выполните на 3 регланных убавления меньше, чем всего было 
сделано на спинке. 

Одновременно на высоте 17 (20/22/25) см от резинки для выреза горловины с 
левого края: 

• Закрыть 1 раз 3 п. 
• Затем в каждом 2-м ряду закрыть еще: 

o 1 раз 2 п., 1 раз 1 п. и 1 раз 3 п. 
o (2 раза 2 п. и 1 раз 3 п. / 2 раза 2 п., 1 раз 1 п. и 1 раз 3 п. / 2 раза 2 п., 1 

раз 1 п. и 1 раз 3 п.) 
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РУКАВ ПРАВЫЙ 

Набрать 32 (34/36/38) п. бежевой пряжей на спицы 3,5 мм и провязать 3 см 
резинкой 1x1. 
Перейти на спицы 4,5 мм и вязать лицевой гладью. 
Для скосов рукава прибавить с обеих сторон: 

• 1 раз в каждом 6-м р. и еще 5 раз в каждом 4-м р. 
• (2 раза в каждом 6-м р. и еще 5 раз в каждом 4-м р. / 3 раза в каждом 6-м р. 

и еще 5 раз в каждом 4-м р. / 11 раз в каждом 4-м р.) 
• по 1 п. = 44 (48/52/60) п. 

На высоте 11 (12,5/15/16,5) см от резинки начать регланные убавления с обеих 
сторон: 

• Закрыть с обеих сторон 1 раз по 2 п. 
• Затем в каждом 2-м ряду выполнить: 

o 8 раз простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 4 раза 
простое регланное убав. 

o *(8 раз простое регланное убав., 1 раз двойное регланное убав., 5 раз 
простое регланное убав. / 16 раз простое регланное убав. / 18 раз 
простое регланное убав.)* 

*На высоте 21 (23,5/27/30) см от резинки для выреза горловины с правого края:* 

• В каждом 2-м ряду закрыть: 

o 3 раза по 2 п. и 1 раз 3 п. 
o (2 раза по 3 п., 1 раз 2 п. и 1 раз 3 п. / 1 раз 4 п. и 3 раза по 3 п. / 2 раза 

по 5 п., 1 раз 4 п. и 1 раз 3 п.) 

Одновременно с левого бока продолжить регланные убавления следующим 
образом: 

• 2 раза простое регланное убав. и 1 раз закрыть 1 п. 

РУКАВ ЛЕВЫЙ 

Вязать симметрично правому рукаву. 

КАРМАН (2 шт.) 

Набрать 15 (17/17/19) п. бежевой пряжей на спицы 4,5 мм и провязать 3 (4,5/6,5/8) 
см лицевой гладью. 
Перейти на спицы 3,5 мм и провязать 1 (1,5/1,5/1,5) см резинкой 1x1, начиная с 2 
лиц., 1 изн., 1 лиц. и заканчивая 1 лиц., 1 изн., 2 лиц.; в изнаночных рядах вязать 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


Любимое вязание. Модели Filati�   ТГ канал                                      

                                            ТГ канал �Любимое вязание. Модели Filati� 

петли по рисунку. 
Затем закрыть петли по рисунку. 
Второй карман связать так же. 

МОРКОВКА (2 шт.) 

Набрать 3 возд. п. крючком 3 мм оранжевой пряжей (= 2 ст. + 1 возд. п. подъема). 
1-й ряд: 2 ст. без нак., при этом первый ст. без нак. выполнить во 2-ю петлю от 
крючка = 2 ст. без нак. 
2-й ряд: [2 ст. без нак. в 1 петлю] выполнить 2 раза = 4 ст. без нак. 
3-й ряд: 2 ст. без нак. в 1 петлю, 2 ст. без нак., 2 ст. без нак. в 1 петлю = 6 ст. без 
нак. 
4-й – 15-й ряды: 6 ст. без нак. 
16-й ряд: 2 ст. без нак. вместе, 2 ст. без нак., 2 ст. без нак. вместе = 4 ст. без нак. 
17-й ряд: 4 ст. без нак. 
18-й ряд: обвязать морковку по кругу соединительными столбиками. 
Вторую морковку сделать так же. 

СБОРКА 

• Пришить рукава по регланным швам к переду и спинке. 

o Примечание: Вшивать рукава так, чтобы передний вырез горловины 
плавно переходил в рукав! 

• Затем сшить боковые швы и швы рукавов. 
• По всему вырезу горловины набрать на спицы 3,5 мм бежевой пряжей 57 

(61/65/69) п., провязать 1 изнаночный ряд лицевыми петлями, затем 2 см 
резинкой 1x1, начиная с 1-го ряда (лиц. р.) и всех последующих лицевых 
рядов с 2 лиц., 1 изн., 1 лиц. и заканчивая 1 лиц., 1 изн., 2 лиц.; в изнаночных 
рядах вязать петли по рисунку. Затем закрыть петли по рисунку. 

• По краю левой полочки (для девочки) или по краю правой полочки (для 
мальчика), включая планку горловины, набрать на спицы 3,5 мм бежевой 
пряжей всего 41 (45/51/57) п., провязать 1 изнаночный ряд лицевыми 
петлями, затем 2 см резинкой 1x1, начиная с 1-го ряда (лиц. р.) с 2 лиц., 1 
изн., 1 лиц. и заканчивая 1 лиц., 1 изн., 2 лиц.; в изнаночных рядах вязать 
петли по рисунку. Затем закрыть петли по рисунку. 

• Планку для пуговиц на правой полочке (девочки) или левой полочке 
(мальчики) выполнить аналогично, но через 1 см резинки выполнить в 
резинке 4 (4/5/5) петель для пуговиц следующим образом: 

o Провязать 3 (4/3/4) п., * 2 лиц. вместе, 1 накид, 9 (10/9/10) п., повторять 
от * 3 раза (3 раза/4 раза/4 раза), 2 лиц. вместе, 1 накид, 3 п. 

o Завершить планку как на левой полочке. 
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• Пришить по одному карману на каждую полочку, располагая нижний край 
кармана (ряд набора) непосредственно над резинкой полочки и на 
расстоянии 3 (3,5/4/4,5) см от планки с пуговицами. 

• Пришить морковки на карман левой полочки (см. фото). 
• Весенне-зеленой пряжей вышить ботву морковки стебельчатым швом и 

швом "ромашка" (см. фото). 
• Черной пряжей вышить глаза зайца тамбурным швом. 
• Пришить пуговицы на уровне петелек. 
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